

ДО ЮБИЛЕЯ ГОРОДА ОСТАЛОСЬ 27 ДНЕЙ



Ветеранам – быть на первом плане

Василий Григорьевич ОРЛЯНСКИЙ
Ветеран труда Беловского грузового
автотранспортного предприятия



Как известно, человек познается в труде, в отношении к семье, окружающему миру, судьбе своего города и целой страны. Ветеран труда, прекрасный семьянин **Василий Григорьевич ОРЛЯНСКИЙ** является достойным примером для всех поколений.

Большая часть трудового стажа **Василия Григорьевича** прошла на Беловском грузовом автотранспортном предприятии, где с 1953 по 1994 года он прошел путь от рядового шофера до начальника отдела эксплуатации, автоколонны. В трудовую книжку **Василия ОРЛЯНСКОГО** внесено более 60 записей о награждениях и поощрениях. Так, в 1975 году он был отмечен Министерством автомобильного транспорта знаками «Победитель социалистических соревнований», «Ударник коммунистического труда», в 1977 году – Орденом Трудовой Славы 3 степени. В 2007 году представлен к награде медалью «За веру и добро».

Технически грамотный специалист, обеспечивающий своей деятельностью бесперебойную и безаварийную работу автотранспорта, **Василий Григорьевич** являлся наставником не одного поколения молодых водителей не только по профессиональным вопросам, но и в умении построения межличностных отношений в коллективе, семье и обществе.

Создав в 1954 году крепкую, дружную семью с супругой **Галиной Ефремовной**, им удалось вырастить, воспитать и дать достойное образование дочери и двум внукам.

Человек и его дело

Галина Павловна СТЕПИНА
Заведующий МБ ДОУ
«Детский сад №12 «Колокольчик»»



Один из писателей сказал, «что Россию вывезло хорошими людьми». К ним можно отнести **Галину Павловну СТЕПИНУ** – педагога по призванию, человека щедрого и сердечного. Такие, как она, наполняют нашу жизнь светом своего разума, добротой и красотой деяний.

Ее педагогическая деятельность началась 45 лет назад в должности воспитателя. Сегодня, возглавляя коллектив детского сада, **Галина Павловна** сформировала опытный коллектив мастеров своего дела. Профессионализм педагогов ярко прослеживается через их участие в мероприятиях поселка и города. Свой опыт они фиксируют в научных трудах и методических разработках, рекомендуемых для внедрения в других дошкольных учреждениях.

Под руководством **Галины СТЕПИНОЙ** в 2009 году на городскую научно – практическую конференцию «Новой России – новое образование» было выставлено шесть работ педагогов детского сада «Колокольчик». Каждая из них получила высокую оценку. На городском конкурсе «Лучший учитель» программа «Мир красок» получила грант главы города в размере 10 000 рублей.

Не подводят своих именитых педагогов и их воспитанники. Участвуя в творческих конкурсах, ребята становятся лауреатами и призерами. А иногда поднимаются на все три ступеньки пьедестала. Так, например, было в 2009 году, когда на конкурсе «Золотой колокольчик» воспитанники детского сада заняли все призовые места.

Заслуги **Галины Павловны** в воспитании подрастающего поколения неоднократно отмечались администрацией города и области. Награждена медалями «За достойное воспитание детей», «70-летие образования Кемеровской области», знаком «Почетный работник общего образования».

Физкультура на «5+»



Николай Митрофанович РЫБАЛКО
Тренер – преподаватель МБОУ ДОД
«ДЮСШ №2 имени Героя Советского
Союза МАКАРОВА Михаила Андреевича
города Белово»

Всегда подтянутый и спокойный, он привлекает к себе внимание окружающих. Его имя известно многим жителям нашего города. **Николай Митрофанович РЫБАЛКО** - уникальный человек, именитый спортсмен, первоклассный тренер, «отличник физической культуры и спорта», «лучший педагог – организатор любительского объединения по месту жительства».

Более сорока лет он неустанно занимается развитием спорта и туризма в городе. Победитель Всесоюзных соревнований по легкой атлетике организовал в 80-ые годы клуб любителей бега, в котором состояло более 100 человек, который с 1990 года реорганизовался в физкультурно-оздоровительный клуб «Ритм». По его инициативе проводятся спартакиады, легкоатлетические пробеги, туристические походы по Горной Шории, Кузнецкому Алатау, лыжные переходы по Тайге.

Наталья АРЗАМАСЦЕВА, Александр АРЗАМАСЦЕВ, Сергей ЕРОФЕЕВ, Павел АНУЧИН, Анастасия СТАРЧЕНКОВА, Марина ТРАХИНИНА, Василий МУРАВЬЕВ - воспитанники **Николая Митрофановича** привозят с областных, зональных и Всероссийских первенств Почётные грамоты и призовые места. За работу с подрастающим поколением **Николай Митрофанович** награжден медалью «За достойное воспитание детей».

Жизнь, за которую не стыдно

Николай Васильевич ТИМОШКОВ
Ветеран труда
Беловского цинкового завода



Что главное в характере человека? Чем интересен жизненный путь каждого из нас. Наверное, умением найти себя, стремлением помочь людям. Эти качества, по мнению, беловчан, хорошо его знающих, свойственны **Николаю Васильевичу ТИМОШКОВУ**.

Трудовая биография **Николая Васильевича** началась в 1965 году на Беловском цинковом заводе в ремонтно-механическом цехе. В этом же году он призвался в ряды Советской Армии. Суровые армейские будни дали хорошую закалку молодому характеру.

После **Николай ТИМОШКОВ** вновь вернулся на завод, где проработал до 1996 года, последние шесть лет он руководил бригадой основного производственного участка электротермического цеха. В их руках был самый сложный способ получения цинка в металлургии.

Добросовестный труд **Николай Васильевич** совмещал с общественной работой – секретарь комсомольской организации цеха, член бюро комсомола завода, член профсоюза завода и цеха, активный дружинник, участник спортивных состязаний, член Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов, активный наставник молодых работников цеха.

Имея огромный авторитет среди рабочих, **Николай Васильевич** избирался депутатом городского Совета (1973 – 1977 гг) и депутатом областного Совета (1982 – 1984 гг). В копилке наград **Николая ТИМОШКОВА** почетный знак «Ударник 11-ой пятилетки», орден «Трудового Красного Знамени», медали «За доблестный труд» и «70 лет Кемеровской области».

«Не наследить, но оставить след»

Николай Андреевич СЕРГЕЕВ
Ветеран МВД,
полковник милиции в отставке



«У каждого человека в жизни должен быть учитель. Для меня учителем до сих пор остается полковник милиции **Николай Андреевич СЕРГЕЕВ**, «который не наследил, а оставил след!» - говорит ветеран Межмуниципального отдела МВД России «Беловский» подполковник милиции в отставке **Андрей Владимирович КОЛЕСНИК**.

Ветеран МВД, заслуженный работник МВД, полковник милиции в отставке **Николай Андреевич СЕРГЕЕВ** проработал в органах внутренних дел 37 лет. Его жизненный принцип: «Человек после себя должен оставить след, но не наследить». По мнению коллег, с которыми **Николаю Андреевичу** пришлось бороться с преступностью, ему это удалось.

Под руководством **Николая Андреевича** в 1994 году возведено новое здание УВД. Он инициировал строительство многоквартирного жилого дома для нуждающихся в улучшении жилищных условий сотрудников милиции. За время его руководства Беловское УВД было признано одним из лучших в области не только по раскрываемости, технической оснащенности, но и по квалифицированным кадрам.

В статистических отчетах за 2003 год говорится, что по удельному весу количества преступлений на 10 тысяч населения наш город был наиболее «законопослушным» в области. Управление внутренних дел города Белово входило в пятерку лучших УВД городов Кузбасса по раскрываемости преступлений. Показатель раскрываемости в нашем городе составлял 79,3%, тогда как по области - 76,2%, а в соседнем Ленинске-Кузнецком - 60%.

Выйдя на заслуженный отдых, **Николай Андреевич** стремится сохранить преемственность поколений, передавая молодым сотрудникам бесценный опыт, накопленный в результате профессиональной деятельности.

Медали - «За служение Кузбассу», «За особый вклад в развитие Кузбасса», «200 лет МВД», «За безупречную службу», «За заслуги перед Отечеством», «Отличник милиции» и многие другие считаются гордостью семьи **СЕРГЕЕВЫХ**.

Главная награда – улыбки людей

Ольга Ивановна ФИЛАТОВА
Концертмейстер
МУ Культурный центр «Инской»



Хорошо, когда есть такое место, куда можно сходить с друзьями и «вкусить» духовную пищу. В поселке **Инской** таким местом стал Культурный центр с одноименным названием. Сколько людей собирается здесь в праздничные дни! Сколько цветов! А какие светлые улыбки освещают лица зрителей всех возрастов. Звучит бодрая музыка, льются песни! Здесь работают люди ищущие, с творческой изюминкой. Одна из них - **Ольга Ивановна ФИЛАТОВА**.

В 1973 году она впервые вышла на самодельную сцену поселка **Инской**. И с тех пор неординарная, талантливая, с необыкновенно ярким, сильным голосом **Ольга ФИЛАТОВА** - постоянный участник концертных программ поселка и города. В 1984 году она стала ведущей солисткой группы эстрадного вокала «108».

В 2008 году **Ольга Ивановна** заняла должность концертмейстера Культурного центра «Инской». Стала создателем и руководителем групп эстрадного вокала «Браво» и «Тэт-а-тэт». **Ольга ФИЛАТОВА** помогает найти и раскрыть в себе таланты детям из детского дома «Родник». Ею создан детский вокальный коллектив «Родничок», в его состав вошли воспитанники интернатного учреждения.

Успехи ее и ее воспитанников отмечены многочисленными грамотами и дипломами. Медаль «65 лет Кемеровской области», юбилейный нагрудный знак «За достижения и успехи в социальной, экономической, культурной и других сферах жизни г Белово в связи с 70-летием со дня образования», Благодарственное письмо Администрации Беловского городского округа за победу во II Международном детском, юношеском и взрослом конкурсе – фестивале «Закружи вьюга», Почетная грамота «Управления культуры и кино города Белово» - это одни из многих свидетельств профессионализма и творческих достижений **Ольги ФИЛАТОВОЙ**.